

Гастроли Магаданского театра оперетты

К О Н Ц Е Р Т НА СТРОЙПЛОЩАДКЕ

15 июля в обеденный перерыв строители крупнопанельных жилых зданий третьего микрорайона Биробиджана встречали гостей. Волновались, где принять, как? А гости, актеры Магаданского театра оперетты, оказались людьми простыми, веселыми и непритязательными. Пианино устроили на грузовике, а в качестве сцены использовали опрокинутую прямо в центре строительной площадки панель перекрытия.

Строители — монтажники и бригады Анатолия Пузика, штукатуру Ефима Кричевского, плотники Владимира Кардашенко, электрики расположились поближе к импровизированной сцене.

Секретарь парторганизации, заслуженный артист РСФСР В. Хмелев рассказал строителям об истории

театра, об актерах, их любимых опереттах и ролях, о гастрольях труппы по городам Дальнего Востока.

Концерт открыл русской народной песней «Вдоль по Питерской» артист В. Бурцев. Заслуженный артист РСФСР В. Пименов и актриса Ф. Пименова сыграли забавную сцену из оперетты Лепина «После свадьбы». На днях во Дворце культуры мы видели артиста Л. Туза в роли глуповатого и доверчивого немецкого полковника Кернера, а тут он превращается то в веселого, находчивого и чуть хвастливого Дулитла из оперетты «Моя прекрасная леди», то в Мишку-Япончика из спектакля «На рассвете».

Особенно приятной оказалась встреча с исполнителями главных ролей оперетты «Возраст женщины» заслу-

женным артистом РСФСР В. Хмелевым и артисткой И. Ушаковой. Дуэт Машки и Левши из музыкальной комедии «Тульский секрет» в их исполнении удачно увенчал программу маленького шефского концерта.

Строители горячо благодарили актеров, подарили им огненные и бледно-розовые гладиолусы и очень жалели, что так быстро кончился обеденный перерыв.

— Молодцы, что приехали к нам, — одобрительно заметил Л. Е. Семенов, шофер из автобазы треста «Дальтяжстройтранс».

— Что сегодня во Дворце культуры? «Принцесса цирка»? Обязательно пойдем с женой, — сказал машинист компрессора из УМ-5 П. П. Калмыков.

Это не первая творческая встреча магаданцев в нашем городе. В воскресенье они были гостями воинов Биробиджанского гарнизона. А впереди новые встречи с труженниками областного центра.

А. ПАТАШОВА.